



УКРАЇНА

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

## Р І Ш Е Н Н Я

23.02.2012 № 6/9-221

м. Донецьк

Про внесення змін до рішення обласної ради від 14.05.2010 № 5/28-874 «Про Програму інформатизації Донецької області на 2010-2012 роки»

З метою створення оптимальних умов для задоволення інформаційних потреб і реалізації прав громадян, місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, організацій, громадських об'єднань на основі формування і використання інформаційних ресурсів і сучасних технологій, входження до єдиного інформаційного простору України, відповідно до статті 18 Закону України «Про Національну програму інформатизації», керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

Внести зміни до Програми інформатизації Донецької області на 2010-2012 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 14.05.2010 № 5/28-874 (із змінами, внесеними рішеннями обласної ради від 21.10.2010 № 5/31-952, від 29.12.2010 № 6/2-32 та від 14.09.2011 № 6/6-131), доповнивши Програму інформатизації Донецької області на 2010-2012 роки Заходами Програми інформатизації Донецької області на 2012 рік (додаються).

Голова обласної ради

А.М. Федорук

Заходи Програми інформатизації Донецької області на 2012 рік

№	Заходи	Основні етапи	Обсяг фінансування, тис. грн.	Виконавці	Очікуваний результат
1	Впровадження єдиної системи документообігу органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування області	Подальше впровадження системи електронного документообігу в районних радах. Інтеграція систем електронного документообігу в обласній та районних радах до єдиної системи електронного документообігу	350,00	Обласна рада	Поширення системи електронного документообігу та діловодства в регіоні. Формування справ, складання описів та передача в архів документів. Прозорий моніторинг виконання документів
2	Забезпечення технічних вимог щодо використання інформаційних систем	Забезпечення технічних вимог щодо використання інформаційних систем в районних радах	240,00	Обласна рада	Створення технічних умов для впровадження сучасних інформаційних та інформаційно-аналітичних систем, системи електронного документообігу та електронного цифрового підпису
3	Створення корпоративних мереж в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування області, комунальних установах області	Створення єдиної системи корпоративної електронної пошти для підвищення надійності та швидкості обміну інформацією	99,00	Управління господарсько-транспортного забезпечення облдержадміністрації	Створення умов для поширення впроваджених інформаційно-аналітичних систем, прискорення швидкості обміну інформацією

№	Заходи	Основні етапи	Обсяг фінансування, тис. грн.	Виконавці	Очікуваний результат
		Супровід системи "Рада" в малому та великому сесійних залах, технічне обслуговування прес-центру обласної ради	294,4	КП «ДОЦІ»	Ефективне функціонування системи "Рада", забезпечення персоналом для управління технічними засобами під час проведення спільних заходів в малому та великому сесійних залах, прес-центрі обласної ради
		Супровід системи відеоконференцій органів влади та органів місцевого самоврядування області	223,0	КП «ДОЦІ»	Ефективне функціонування системи відеоконференцій, забезпечення персоналом під час проведення відеоконференцій
4	Надання фінансової підтримки комунальному підприємству «Донецький обласний центр інформатизації»	Програмно-технічний супровід інформаційно-аналітичної системи органів державної влади	548,6	КП «ДОЦІ»	Створення системи комплексних показників для підведення підсумків роботи з виконання Програми економічного і соціального розвитку Донецької області. Моніторинг, аналіз та прогнозування показників розвитку регіону
		Консультаційний та програмно-технічний супровід інформаційної системи «ЕМК-П» в 47-ми медичних установах	1779,9	КП «ДОЦІ»	Ведення автоматизованого обліку пацієнтів обласними медичними установами, забезпечення автоматизованого обліку медичних форм первинної облікової документації (історії хвороб, амбулаторні картки тощо), забезпечення практичного використання послуг щодо віддаленої реєстрації пацієнтів до поліклінічних медичних установ

№	Заходи	Основні етапи	Обсяг фінансування, тис. грн.	Виконавці	Очікуваний результат
		Програмно-технічний супровід системи «Комунальна власність» для обласної ради, облдержадміністрації та 305 установ	854,1	КП «ДОЦ»	Автоматизована система для накопичення та аналізу інформації щодо показників діяльності комунальних підприємств та установ, а також обліку процесів, пов'язаних із орендою комунального нерухомого майна з можливістю інтерактивної взаємодії всіх учасників
<b>Всього по розділу</b>			<b>4389,00</b>		